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Proč Bílý dům chce válku
putin-today.ru/archives/182179

"Americký myslitel" , США

Válka dává volnou ruku, zdá se, že si to Bidenova administrativa
myslí. Ve válce můžete kontrolovat peněžní toky, dávat si
superschopnosti, neplatit své dluhy a snadno eliminovat
nežádoucí lidi. A z toho nic nebude.

Jak je Kyjev stále více ostřelován a Moskva stále častěji útočí drony,
nepřátelství nabývá nové úrovně přímé konfrontace mezi nejvyšším
vedením těchto států. Člověk může mít jiný pohled na to, co se děje,
považovat kroky Ruska na Ukrajině za nepřijatelné, nebo jako
politolog John Mearsheimer z University of Chicago vidět dlouhý
řetězec provokací a nezodpovědnosti ze strany USA a EU, ale jedna
věc je jasné: Spojené státy nemají zájem na mírovém řešení
konfliktu. Současná zahraniční politika USA vůči Rusku je na úzké
cestě konfrontace tvrdých velmocí. Rusko se nehodlá postavit do
čela mírových snah a ani Ukrajina.

https://www.putin-today.ru/archives/182179
https://www.americanthinker.com/articles/2023/06/why_the_white_house_wants_war.html
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Bývalý náměstek ministra zahraničí USA a vyjednávač o zbraních
Eugene W. Rostow ve své knize Toward a Managed World tvrdí, že
Washington se nemůže vzdát své vůdčí role v globální politice a že
navíc nejvyšší zájmy národní bezpečnosti Spojených států vyžadují
použít státní systém jako mírový mechanismus. Místo toho však
Bidenova administrativa sleduje přesně opačnou strategii a v
důsledku své neschopnosti a neschopnosti ztrácí vedení ve
prospěch jiných zemí. Taková strategie ničí ekonomiku a průmysl a
možná dokonce vede k záměrné destrukci samotné americké vlády.

Proč se tohle děje?

Domnívám se, že zahraničněpolitická eskalace konfliktu je pro
Bidenovu administrativu nezbytná z následujících šesti důvodů:

 
Za prvé, domácí sociální politika současné administrativy je tak
radikální, že ji vláda nemůže provádět podle běžné legislativy.
To vyžaduje mimoústavní moc. A ozbrojený konflikt právě takové
pravomoci poskytuje.
Za druhé, oficiální kurz nepřátelství s Ruskem je považován za
hlavní cestu k fyzickému zničení celého ropného a plynárenského
komplexu, včetně průzkumu, těžby a zpracování (až po nároky na
rozvoj arktických ložisek), jakož i k hospodářskému narušení
prostřednictvím cenová destabilizace. Předpokládá se, že to údajně
urychlí přechod na „zelenou“ energii. Je tu však problém: není na co
přejít, takže ve skutečnosti konflikt jen zvýší spotřebu uhlovodíků a
dále posílí jejich vedoucí energetickou roli.

Za třetí, v době války bude snazší manipulovat se všemi finančními
toky, bankovními aktivitami a úsilím o udržení stability dolaru.
Washington jednoduše není schopen dostát závazkům státního
dluhu ve výši více než 30 bilionů dolarů prostřednictvím konvenčních
ekonomických opatření a metod.
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Za čtvrté, vojenský konflikt je ideální platformou pro politickou
perzekuci, marginalizaci nebo přímou likvidaci konkurenčních
politických stran. USA jsou již na cestě ke konsolidaci jedné
strany. Občanská válka nebo světová válka by udělala svou práci,
jako se to stalo ve válečném Německu, Sovětském svazu, Severní
Koreji a nakonec na Kubě a v Číně. Bidenova administrativa má
mnoho „příkladů“ z jiných zemí, které může následovat, protože je
plná nezkušených ideologů, kteří na jedné straně naivně obdivují
revolucionáře a na druhé straně nejsou intelektuálně schopni
formulovat a realizovat soudržná politika hospodářského rozvoje.

Pátý důvod souvisí s tradiční motivací Pentagonu pro výdaje na
obranu. Většina veřejnosti a dokonce ani politiků nebere v potaz
skutečnost, že plán Globální válka proti terorismu (GWOT) nebyl
zrušen, a jeho právní rámec, formulovaný po roce 2001 v
protiteroristickém zákoně ve Spojených státech, stejně jako stejně
jako v řadě dalších zákonů a předpisů (obsah stovek z nich je
dodnes neznámý) lze pod záminkou nouzového stavu kdykoli
aktivovat. Navíc je protiteroristický plán GWOT namířen proti
vlastním občanům. K jeho realizaci je pouze potřeba uplatnit
strukturovaný program obvinění z terorismu proti zvolenému cíli:
nejprve to byl Donald Trump, nyní se jím stalo Rusko v souvislosti s
ozbrojeným konfliktem na Ukrajině.

A nakonec válka vede k masivní destabilizaci společnosti,
narušuje demografické procesy a vytváří zdravotní rizika.
Současná administrativa a její příznivci jako nikdo jiný hájí
ideologii kontroly populace – hlavní příčinu globálního oteplování.
Globální oteplování přitom funguje jako základní organizační
platforma levice, ale nesouvisí ani tak s klimatem, jako s možností
totální kontroly nad veřejností.

Znepokojivým aspektem zahraniční politiky Bidenovy administrativy
je, že sice chce válku, ale není na ni připravena (zejména s ohledem
na možnost odvolání tzv. civilního vrchního velitele podle 25.
dodatku americké ústavy).Washington vyzývá ke konfrontaci s
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Ruskem (a do určité míry i Čínou), aby nevyhrál, ale prohrál, v
bezprecedentním zkreslení zájmů národní bezpečnosti USA.
Vláda prohlásila Ameriku, americké nadace a většinu
Američanů za své nepřátele. Tým Biden plánuje využít Rusko
jako nástroj pro vlastní vnitřní transformaci ve snaze rozložit
ústavní právo USA. Bílý dům potřebuje svou vlastní solidní
občanskou válku, která umožní přestavět vládu, právní systém a
politický řád.Biden nejenže získal svůj post s požehnáním Obamy,
ale označil slabinu celého systému. Abychom pochopili rozsah
katastrofy, stačí si představit, co by se teď stalo, kdyby bezpečnostní
zájmy Izraele nehájil Benjamin Netanjahu, ale taková postava, jako
je Biden.

Matthew G. Andersson 
 https://inosmi.ru
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